
 
 

Αθήνα, 30 Αυγούστου 2021 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 Προς την κα. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού  
 

Θέμα: "Πλήρης εγκατάλειψη των εγκαταστάσεων του ΕΑΚ Κέρκυρας από την κυβέρνηση της ΝΔ" 
 

Το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας βρίσκεται σε πλήρη αποσύνθεση. Οι ημέρες δόξας για τους συλλόγους μας, 
τους αθλητές και τις αθλήτριές μας που έδωσαν μάχες για να διακριθούν, δεν είναι μακρινές, αντικρύζοντας σήμερα 
τις εικόνες ντροπής και θλίψης για ένα αθλητικό κέντρο που μάλιστα λειτουργεί υπό την αιγίδα του κράτους. Η εκ 
βάθρων ανάγκη ανάπλασης όλων των εγκαταστάσεων του κέντρου είναι επιτακτική, καθώς η παρακμή δεν άφησε 
κανένα του σημείο ανεπηρέαστο. Εσωτερικοί χώροι (όπως πισίνα, αποδυτήρια, χώροι υγιεινής κ.λπ.) που 
προϊδεάζουν βανδαλισμούς και εξωτερικοί (όπως χλοοτάπητας, πάγκοι φιλοξενίας των ομάδων, καθίσματα 
κερκίδων κ.λπ.) που θυμίζουν βομβαρδισμένο τοπίο. Προσωπικό συντήρησης και υπηρεσίες καθαριότητας που 
δεν επαρκούν ούτε για τα στοιχειώδη, καθώς οι οργανικές θέσεις απασχόλησης δεν ξεπερνούν σχεδόν ποτέ σε 
πληρότητα το 50%, παρά τη φιλότιμη προσπάθεια των συμβασιούχων εργαζομένων. Είναι παραπάνω από 
σημαντικό για τη βιωσιμότητα των εγκαταστάσεων να ενισχυθεί ο αριθμός των εργαζομένων που θα 
απασχολούνται σε μόνιμη βάση.  
Η πολιτεία και η διοίκηση παραμένουν ενεργές μόνο σε επίπεδο βαρύγδουπων ανακοινώσεων για σχεδιασμούς 
που φανερώνονται «ρεαλιστικοί» μόνο στα λόγια. Αποκατάσταση σημερινών ανεπαρκειών του κλειστού 
γυμναστηρίου, του κολυμβητηρίου αλλά και κατασκευή κλειστού προπονητηρίου αποτελούν τις πολυδιατυπωμένες 
υποσχέσεις χωρίς αντίκρισμα. Παρά τις προσπάθειες και τις παρεμβάσεις της προηγούμενης διοίκησης και της 
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, ο αθλητικός κόσμος στην Κέρκυρα στον αντίποδα βιώνει την αδιαφορία του κράτους. Σήμερα, 
ο αγώνας τους τροφοδοτείται με το φιλότιμο των προσπαθειών τους, την αγάπη για τον αθλητισμό, την ευθύνη της 
εκπροσώπησης του νησιού μας και της χώρας μας, αλλά και την επιθυμία για πρόοδο και διακρίσεις. 
Άραγε, πότε η Πολιτεία θα σταθεί στο ύψος των προσδοκιών αυτών των ανθρώπων που παρά την εικόνα της 
εγκατάλειψης που αντικρίζουν καθημερινά, όχι μόνο δεν έπαψαν να ονειρεύονται αλλά με την προσπάθειά τους 
έχουν βαλθεί να βάλουν τα γυαλιά σε όλους μας. 
 
Κατόπιν όλων των παραπάνω, ερωτάστε κ. Υπουργέ: 

1. Πως σκοπεύετε να διαχειριστείτε την υφιστάμενη εικόνα πλήρους διάλυσης που επικρατεί στο ΕΑΚ 
Κέρκυρας με μια πρώτη ματιά στον χλοοτάπητα του γηπέδου ποδοσφαίρου και με ποια προτεραιότητα 
στον προγραμματισμό των έργων ανάπλασης και αποκατάστασης προτίθεστε να επιχειρήσετε την άμεση 
αλλαγή της άθλιας κατάστασης του Κέντρου; 
2. Τι προτίθεστε να κάνετε για την αναγκαία πρόσληψη του μόνιμου προσωπικού του αθλητικού κέντρου, 
κατά τον προσδιορισμένο αριθμό των οργανικών θέσεων, η έλλειψη του οποίου σε συνδυασμό και με 
άλλους παράγοντες στάθηκε καθοριστική για την τρέχουσα εικόνα; 
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